AHKETHO NMpoy4YBaHe HA KAHAMIATCTYAEHTH,
Yueona 2024/2025 r

C Bbnpocen jsuct Ne 9 ca ankeTupanu 3 KaHAUAATCTYACHTH ,,3/[paBEH MEHUDKMBHT

HeJITa Ha aHKCTUPAHETO € IMPOYYBAHC MHCHHUETO HAa KaHAWAAT - CTYACHTH 3a KAaHAUAATCTYACHTCKaTa IoAroToBKa
)51 I/IH(I)OpMaI_II/ISI, oprann3anyvsa Ha KaHAUJATCTYACHTCKUSA MMPUCM W 3a OYAKBAHUATA U HArJIaCUTC UM KaTO GBILCH_II/I
CTYACHTH Ha YHI/IBepCI/ITCTa

Ilepuoa Ha npoBe:xxaane: sinyapu 2025
Pesynrature OT HanpaBeHUs aHAIN3 Ca CIICAHUTE:

Ha Bwripoc 1: Iloa

Mo — 33 % ot ankerupanute (1 cTyeHT)
Kena — 67 % ot anketupanure (2 CTyICHTH)

Ha Boprpoc 2: 3a kakBa (popMa Ha 00ydeHHe KaHIUAATCTBaTe:

peoosro — 100 % ot ankeTupanuTte (3 CTYACHTH)
3a0ouno- 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
He omeosopunu - 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

Ha Bbnpoc 3: KakBo cpeaHo yunjniie cre 3aBbpHInim?

0buxHoeena eumnazus - 67 % ot ankeTupaHute (2 CTyICHTH)

npoghecuonanna sumnaszus no mexuudecka cneyuaanocm - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
npogecuonanua eumuaszus no uxonomudecka cneyuantocm - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
esuxoea cumnaszusi — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

opye 6uo cpeono yuuruuge - 33 % ot ankerupanute (1 crymeHr)

ne omeosopunu - 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

Ha Brnpoc 4: OTkbae nojayuuxre nHpopmanus, 3a 1a u3depere 1a KaHIUIATCTBaTe B YHUBepcurer ,,IIpod.
A-p Acen 31atapoB” — Byprac (3a Bcsika 0T TOUKHTE MO2Ke /ia ce ajie IoBeYe 0T e¢MH 0TT0BOp)

1)

2)

Ot meanu:

Tenesusus - 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)

Paouo - 0 % ot anketupanure (0 cTyieHTH)

Becmuuyu - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

He omeosopunu - 100 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)

Ot nHpopManMoOHHHM MaTepuaIu Ha YHuBepcurer ,IIpod. 1-p Acen 31arapos” — Byprac
ungopmayuonnu ounnanuxku - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

aguwu - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTN)

WEB catima na Ynueepcumema - 67 % ot anketupanuTte (2 CTyJeHTN)

He omeosopunu - 33 % ot anketupanute (1 cTyeHT)

Or neitHocTH Ha YHuBepcurer ,,IIpod. n-p Acen 3uarapoB” — bByprac B Ipyru ceJiMina Ha CTpaHaTa:
yuacmus 6 kanouoam-cmyoeumcku 6opcu - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
npeocmasumencmea Ha Yuueepcumema ¢ cmpanama - 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)
nocewenuss Ha npedcmasumeincmea Ha Ynusepcumema na macmo 6 yuuaruuge- 0 % ot ankerupanute (O
CTYJIEHTH)

He omeosopunu - 100 % ot anketupanuTte (3 CTYACHTH)

OT THYHU KOHTAKTH C:

cmyodenmu, yuewu 6 Yuusepcumema - 33 % ot anketupanure (1 cTyeHT)

pooumenu, poonunu - 0 % ot anketupanute (0 cryaeHTH)

npusamenu - 67 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)

He omeosopunu - 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)



Ha Brrpoc 5: 3amo u3opaxre na ciaeaare B YHuBepcuret ,,IIpod. 1-p Acen 3narapos” — byprac?
— no nacmosseane na pooumenume - 0 % ot ankerupanute (0 cTyacHTH)
—  no npenopwvka na npusmenu u cvyuenuyu - 33 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
—  no ¢gunancosu npuyunu - 33 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— Hanpasux caydaen uzoop - 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)
—  no evmpewnu auunu yoexcoenus - 33 % ot anketupanute (1 cTyeHT)

Ha Bbrnpoc 6: YaoBiaerBopsiBa jin Bu opranmzanusara u o0C/Iy:KBaAaHETO MPH NMPUEMAHETO HA KAHJAWAAT —
CTYJIEHTCKHUTE IOKYMEHTH OT CJIY:KUTeJuTe HA YHuBepcuret ,IIpod. n-p Acen 3inarapos” — byprac?

— ne—4 % ot aukerupanute (1 cTyaeHT)

— no-ckopo ne —4 % ot ankerupanure (1 CTymeHT)

—  uamam muenue — 11 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYICHTH)

— no-ckopo 0a — 7 % ot ankeTupaHure (2 CTyJICHTH)

— 0a—T71% or ankerupanure (20 cTyaeHTH)

—  He omeogopuiau - 4 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Benpoc 7: CnipaBoYHMKBT HA KaHAUAAT-CTydeHTa aajae Ju Bu u3uepnarenna nndopManus no BCHYKH
uHTepecyBamu Bu Bbnpocu?

— He— 7 % ot anketupanure (2 CTyJCHTH)

— no-cxopo e — 11 % ot anketrupanure (3 CTYJICHTH)

—  Hamam muernue — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo 0a — 25 % ot anketupanute (7 CTYJCHTN)

— 0a—57 % or ankerupanure (16 cTyaeHTn)

Ha Bprpoca: bsixte jin ce 3anmo3Haau noapooHo cb¢c CnpaBoYHHUKA HA KAHAUAAT-CTYI€HTAa, PeIu 1a noJajaeTe
KaHIUAAT - CTYAeHTCKUTE JOKYMEHTH?

— He—11 % ot ankeTtupanute (3 CTyACHTH)

— no-ckopo ne — 11 % ot anketupanute (3 CTyJI€HTH)

—  Hamam mHenue — 4 % ot anketupanute (1 cTyneHT)

— no-ckopo 0a — 18 % ot aHkeTupanuTe (5 CTYJEHTN)

— 0a—57 % or ankerupanure (16 cTyaeHTH)

Ha Berpoc 9: Ilo3naBare Jin cienupukaTa Ha 00pa3oBaTeIHUTE CTENEHH, 10 CIeTHUTE MOKA3ATe/H:
1) CoenmajHoCT mo?
— He—0 % or aukerupanure (0 cTy1eHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—  Hamam muenue — 1 % OoT aHKeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)
— no-ckopo 0a — 11 % ot ankeTupanuTte (3 CTYJEHTN)
— 0a—29 % ot aukerupanurte (8 cTyIeHTH)
— He omeogopunu - 54 % ot ankerupanure (15 cryaeHTn)
2) BbakanaBwp?
— He—7 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYJICHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
—  Hamam muenue — 18 % oT anketupanute (S5 CTYIACHTH)
— no-ckopo da — 7 % ot ankeTupaHure (2 CTyJICHTH)
— 0a—57 % ot aukerupanure (16 cTyaeHTn)
— He omeosopunu - 11 % ot anketupanute (3 CTyACHTH)
3) Marucrbp?
— He—4 % ot anketupanute (1 cTyaeHr)
— no-ckopo He — 4 % ot ankerupanure (1 cTyJeHT)
—  Hamam mHenue — 11 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)
— no-cxopo da — 14 % ot ankeTupanute (4 CTyICHTH)



0a — 25 % ot ankerupanute (7 CTyACHTH)
He omeogopuiu - 43 % ot ankerupanure (12 crygaeHTn)

Ha Bwnpoca 10: Ha koe oT cjeqHuTe KadecTBa JAbP:KUTEe Haii — MHOro nmpu Obaemiara Bu nmoaroroBka B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3n1atapos” — Byprac?

wuporonpoghunnu meopemuyunu 3uanusi — 14 % ot ankerupanure (4 CTyICHTH)

3a0b1004eHU HAYYHO-MeOPeMUYHIU 3HAHUA camo no cneyuarnocmma — 29 % ot ankeTupanure (8 CTy1eHTH)

Hamam mHenue — 4 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

MACHA, Npeod1adasawjo NPaKmuyecka no02omosKka camo no cneyuarnocmma — 14 % ot ankerupanure (4

CTYJICHTH)

wupoxonpopuina npakmuuecka noocomosxka — 39 % ot ankerupanure (11 ctynentn)

Ha Bbnpoc 11: CmsTaTe Jiu, Yye M3y4aBaHETO HA YY)KIM e€3UIH TPsiOBa 1a ObjJe BKJIKYEHO B y4eOHUTE
IiaHoBe?

He — 14 % ot anketupanute (4 CTYJICHTN)

no-ckopo ne — 4 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
Hamam muenue — 14 % ot anketupanure (4 CTyJIEHTH)
no-ckopo da — 25 % ot anketupanure (7 CTyJEHTH)
0a — 43 % ot anketupanute (12 cTyeHTH)

Ha Bbnpoca: Cunrare jiu, 4e B 0baemero Bu o0yuenue TpssdBa g1a yyacrBar:
1) PbKoOBOAMTEH H H3THKHATH CHEMHAJTUCTH OT BOAEIIH (PUPMU:

He — 7 % o1 aHKeTHpaHUTE (2 CTY/ICHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTN)
Hamam muenue — 18 % ot anketupanure (5 CTyJIEHTH)
no-ckopo da — 11 % ot ankerupanure (3 CTYIECHTH)
0a — 57 % ot anketupanute (16 cTyneHTn)

He omeosopunu - { % oT aHkeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

2) UYyxaecTpaHHM YHHBEPCHUTETCKH MPENoAaBaTeU:

Ha Bbnpoca: OwakBare au Aa mnojaydyure B YHuBepcurter ,IIpod. n-p Acen 3iaarapos”

He — 11 % ot aHKeTHpanuTe (3 CTYICHTN)

no-ckopo ne — 14 % ot ankerupanure (4 CTyJI€HTH)
Hamam muenue — 18 % ot ankerupanute (5 cTy1eHTH)
no-cxopo oa — 4 % ot ankerupanure (1 cryaeHT)

0a — 36 % ot ankerupanure (10 ctynenTn)

He omeosopunu - 18 % ot anketupanute (5 CTyI€HTH)

Bbyprac

npogecHoOHAIHA MOATOTOBKA M 3HAHUS M YMEHHsI, KOUTO 1a Bu mo3BoJisiT ycnemna 6bema peaju3anusi Ha
nasapa Ha Tpyaa

ne — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyeHTH)
Hamam muenue — 11 % ot anketupanute (3 CTyEHTH)
no-cxkopo oa — 15 % ot ankerupanute (21 cTyaeHTH)
0a — 14 % ot anketupanute (4 CTyI€HTH)

Ha Bbprpoca: CmsitaTe ik 1a padoTuTe 10 BpeMe Ha cJieIBAHETO, 32 1a CH 1oMarare nNpu U3ApbKKaTa?

He — 11 % ot ankeTupanute (3 CTyACHTH)

no-cxopo ne — 0 % ot ankernpanute (0 cTyIeHTN)
Hamam muenue — 21 % ot ankerupanute (6 cTyIeHTH)
no-cxkopo oa — 11 % ot anketupanure (3 CTyICHTH)
0a — 57 % ot ankerupanure (16 cryneHTn)



